
 

Аналитическая справка 

по итогам анкетирования учащихся и родителей  

удовлетворенности    организацией   школьного питания 

в МОУ «СОШ «Лесколовский Центр Образования» 

 

Цель анкетирования: Выяснить мнение учащихся  и их родителей об организации в 

школе горячего питания.  

В анкетировании участвовали родители и обучающиеся нашей школы. По 

результатам анкетирования  были получены следующие результаты: 

 

Анализ анкетирования учащихся 

по вопросу организации школьного питания 

 
№ 

п/п 

Вопросы анкеты Ответы 

Да Нет Если вы 

ответили 

"Нет", 

напишите, 

почему, 

Если вы 

ответили 
"Да", 

напишите 

"Я ответил 

да" 

 

1 Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

 
70,6 % 29,4% 35,3% 64,7% 

2 Устраивает ли вас расписание, по 

которому работает школьная столовая? 

 

64,7% 35,3%   

3 Довольны ли вы качеством школьного 

питания? 

 

58,8% 41,2% 38,2% 61,8% 

4 Ваше любимое блюдо в школьной 

столовой? Что вам нравится кушать? 

 

Котлеты- 14,7% 

Борщ – 11,8% 

Плов – 11,8% 

Шницель-8,8% 

Салат- 8,8% 

Сладкая выпечка, компот, тушеная 

картошка, курица, макароны, пюре -  52,1 % 

 

5 Считаешь ли ты, своё питание здоровым 

и полноценным? 

 

94,1% 5,9%  

6 Где вы получаете информацию о здоровом 

питании? 

 

Интернет -  55,9% 

Школа – 26,5% 

Классный руководитель – 14,6% 

Родители – 3.9% 

7 Какие мероприятия по здоровому 

питанию вам хотелось бы видеть в школе? 

(Опишите его) 

 

День ЗОЖ – 29% 

«Полезная еда – пища для ума» - 23,5% 

Не знаю – 23,5% 

Квесты, игры, конкурсы – 23,5% 

Дегустация – 2% 



8 Будем рады вашим предложениям по 

вопросам организации школьного 
питания! 

 

Все хорошо – 14,7% 

Добавить салат – 14,7% 

Добавить свежие овощи – 11,8% 

Добавить лимон в чай – 8,8% 

Добавить сосиски – 8,8% 

Добавить пиццу – 8,8% 

Добавить фрукты – 8,8% 

Добавить блинчики – 5,9% 

Увеличить порции – 17,7% 

9 Что бы вы хотели добавить в ГОРЯЧЕЕ 
меню? 

 

Сосиски – 17,6% 

Котлеты – 17,6% 

Солянка – 14,7% 

Шницель – 14,7% 

Кофе – 11,8% 

Жареная курица – 11,8% 

Сырный суп,  лепешка с сыром, горячий 

шоколад, убрать печенку, добавить пиццу – 

23,6% 

 
Приведенные в таблицах данные свидетельствуют о том, что более 70% школьников 

питаются в школьной столовой, практически всех из них устраивает расписание работы 

школьной столовой. Качеством школьного питания удовлетворено более 58 % 

обучающихся.   

 Среди обучающихся есть ребята, которые не удовлетворены школьным меню. Это 

связано скорее всего с вкусовыми предпочтениями каждого ребёнка.  

На вопрос о любимом блюде в школьной столовой многие ответили, назвав даже не 

одно блюдо. 

Многие учащиеся выражают желание:  

- добавить в меню: фрукты, овощи, плов, сосиски, котлеты, шницель, выпечку. 

- убрать из меню: печенку 

- увеличить порции   

Рекомендации: 

 

1. Ответственному за организацию питания: 

1.1. Предоставить информацию классным руководителям об итогах  анкетирования для 

проведения классных родительских собраний. 

1.2. Регулярно обновлять информацию о правильном питании на стендах в школе и на сайте 

школы. 

2. Классным руководителям: 

 2.1 Уделять больше внимания на организацию питания обучающихся: выявлять и 

устранять негативное отношение некоторых учащихся к питанию в столовой. 

 2.2. Разработать и провести тематические классные часы, внеурочные мероприятия  по 

вопросам рационального питания. 

 2.3.  Разработать и провести классное тематическое родительское собрание на тему 

правильного питания детей.  

 2.4. Познакомить с итогами анкетирования родителей учащихся на классных  родительских  

собраниях. 

 

Справку подготовил ответственный за организацию питания:  Кирячева М. Ю. 



 

 

 


